
Instrukcja obsługi

Głośnik 
bezprzewodowy



Akcesoria

Specyfikacja

Ładuj regularnie
Aby zagwarantować żywotność 

akumulatora, należy ładować go co 
najmniej raz na 6 miesięcy.

- Mikrofon *2 
- Pilot zdalnego sterowania *1 
- Instrukcja obsługi *1 
- Ładowarka DC15V 1.6A *1 
- Linia audio 3,5 mm *3

- Bluetooth 5.0 
- Moc: 120W 
- Stosunek sygnał/szum: ≥70dB 
- Zniekształcenia THD: ≤10% 
- Zakres częstotliwości: 50Hz - 15KHz 
- Czułość: 95±3dB 
- Pojemność akumulatora: 22500mAh 
- Czas ładowania: około 3-4 godzin 
- Czas pracy: 6-8 godzin (w zależności od głośności) 
- Napięcie/prąd ładowania: DC 15V/1.6A 
- Obsługa kart TF, dysków USB, formatów muzycznych: MP3, 
WAV, APE, FLAC, WMA 
- Odległość transmisji: 10M 
(ze względu na czynniki środowiskowe i urządzenia Bluetooth)



Instrukcja obsługi

Pozycje Metoda działania Ekran

Włączenie

Wyłączenie

Parowanie BT

Rozłączenie BT

Manualne 
rozłączenie

Nagrywanie

Odtworzenie 
nagrania

Usunięcie nagrania

Połączenie

Parowanie TWS

Udane parowanie 
TWS

Tryb

Tryb karty TF

Tryb USB

Tryb AUX

Głośność +

Głośność -

Następna piosenka

Poprzednia piosenka

Odtwarzanie/Pauza

Priorytet mikrofonu

Przytrzymaj przycisk zasilania

Przytrzymaj przycisk zasilania

Włącz, wybierz Bluetooth W-KING K6L, aby połączyć

Przytrzymaj przycisk „Mode”

Naciśnij przyciski "      " i "      " jednocześnie przez 2 sekundy

Upewnij się, że karta TF/dysk U jest włożona i mikrofon jest 
podłączony. Naciśnij przycisk nagrywania, aby nagrać głos; naciśnij 

ponownie przycisk nagrywania, aby zakończyć nagrywanie.

Przytrzymaj przycisk "Play record", aby odtworzyć nagrane pliki, w 
tej sytuacji naciśnij przycisk "Play record", aby przełączyć między 

pojedynczym cyklem a powtórzeniem wszystkich, przytrzymaj 
przycisk ponownie, aby wyjść.

Przytrzymaj "     " podczas odtwarzania bieżących plików nagrań, aby 
je usunąć (może działać tylko w tej sytuacji). Na ekranie pojawi się 

słowo "dele", oznaczające pomyślne usunięcie.

Włącz urządzenie, automatycznie połączy się z ostatnim 
urządzeniem.

Przytrzymaj przycisk "Play", aby rozpocząć parowanie TWS

Naciśnij przycisk "Power", aby przełączać między trybami 
Bluetooth / AUX / USB / TF Card.

Włóż kartę TF, urządzenie automatycznie przełączy się w tryb TF

Włóż dysk USB, urządzenie automatycznie przełączy się w tryb USB

Włóż kabel AUX, urządzenie automatycznie przełączy się w tryb AUX

Obróć pokrętło głośności w prawo

Obróć pokrętło głośności w lewo

Naciśnij przycisk

Naciśnij przycisk

Naciśnij przycisk

Naciśnij przycisk mikrofonu na pilocie zdalnego sterowania lub 
przycisk priorytetu na mikrofonie stereo

LED Wł.

LED Wył.

LED miga powoli

LED Wł.

LED miga powoli

LED miga

LED Wł.

Diody LED głośnika 
podrzędnego i nadrzędnego są 
włączone.

Dioda U/T świeci się

Dioda U/T świeci się

Dioda AUX świeci się

Zmieni się wyświetlany 
poziom głośności

Dioda „      ” świeci się



Akompaniament

Głośność gitary +/-

Zmiana sceny

Dostosowanie 
głośności 

mikrofonu

Dostosowanie 
opóźnienia 
mikrofonu

Dostosowanie 
pogłosu 

mikrofonu
Dostosowanie 

wysokich tonów 
mikrofonu

Dostosowanie 
niskich tonów 

mikrofonu
Dostosowanie 

wysokich tonów 
muzyki

Dostosowanie 
niskich tonów 

muzyki

Efekty 
specjalne

Powiadomienie 
o rozładowaniu

Wyłączenie przy 
rozładowaniu

Reset

Ładowanie

Ładowanie 
zakończone

Zmiana 
efektów 

dźwiekowych

Monitorowanie

Pozycje Metoda działania Ekran

Naciśnij przycisk akompaniamentu na pilocie lub na zestawie 
stereo

W prawo - głośność +, W lewo - głośność -

Aby przełączać się między trybami sceny, wystarczy nacisnąć przycisk sceny. 
Dostępne opcje to oryginalny dźwięk, profesjonalny i popularny. Funkcja 

pogłosu oferuje cztery różne tryby sceny, które można przełączać cyklicznie. 
Model można dostosować do własnych preferencji.

Dostosuj głośność, obracając pokrętło w prawo (+) lub w lewo (-). 
Ustaw głośność mikrofonu odpowiednio dla różnych przestrzeni, 

aby uniknąć efektu wycia w mniejszych pomieszczeniach.

Z wyjątkiem trybu oryginalnego dźwięku, użytkownicy mogą 
dostosować czas opóźnienia mikrofonu zgodnie z preferencjami.

Z wyjątkiem trybu oryginalnego dźwięku, użytkownicy mogą 
dostosować pogłos opóźnienia mikrofonu zgodnie z 

preferencjami użytkownika

Wskazane jest ustawienie pozycji środkowej

Wskazane jest ustawienie pozycji środkowej

Można dostosować tony za pomocą regulacji basów, 
Wskazane jest ustawienie pozycji środkowej

Można dostosować tony za pomocą regulacji wysokich tonów, 
Wskazane jest ustawienie pozycji środkowej

Na pilocie można aktywować efekty specjalne (oklaski, 
pocałunek, niezręczność, śmiech, pogarda, niezręczna cisza).

Gdy napięcie akumulatora jest niższe niż 20-30%

Gdy napięcie akumulatora jest niższe niż 10%

Naciśnij przycisk resetowania

Włóż adapter DC15V

Automatyczne zakończenie

Kliknij dwukrotnie przycisk odtwarzania, aby przełączyć efekt 
dźwiękowy

Po podłączeniu słuchawek głośnik zostanie wyciszony, a cały 
dźwięk będzie odtwarzany przez słuchawki. Naciśnięcie 

przycisku EQ spowoduje, że cały dźwięk będzie odtwarzany 
przez słuchawki i głośnik.

Dioda wł.

Niebieski/zielony LED wł.

Wyświetlane na ekranie 
cyfrowym

Ikona akumulatora ma 
wskaźnik zasilania

Czerwony LED wł.

Czerwony LED wył.

"INT" w pomieszczeniach, 
"OUT" na zewnątrz



Parowanie mikrofonu

Włączanie/wyłączanie 
zasilania

Przycisk parowania

1. Włącz mikrofon, czerwona lampka zaświeci się; 
2. Przytrzymaj przycisk poniżej przełącznika mikrofonu przez 1 
sekundę, aby czerwone światło zaczęło migać; 
3. Włącz głośnik, przytrzymaj przycisk zasilania przez 5-10 sekund, 
aby wyjść z trybu parowania (ekran przestanie migać i zacznie 
świecić stałym światłem) w celu pomyślnego połączenia. 
Uwaga: podczas parowania mikrofonu nie powinny występować 
żadne zakłócenia.



Parowanie TWS

Lewy Prawy

Kroki parowania TWS: 
1. Włącz dwa urządzenia jednocześnie, wskaźnik LED zacznie migać. 
2. Wybierz jedno urządzenie jako główny głośnik, Przytrzymaj 
przycisk "Play", aby przejść do trybu automatycznego parowania. 
W tym czasie wskaźnik LED miga. 
3. Po pomyślnym sparowaniu ekran LED świeci jasnym światłem, 
urządzenie dodatkowe znajduje się w stanie długim na ekranie LED, 
a symbol hosta Bluetooth miga powoli. 
4. Włącz Bluetooth w telefonie, wyszukaj K6L i połącz. Oba 
urządzenia będą odtwarzać muzykę jednocześnie. 
5. Rozłączanie TWS: Przytrzymaj przycisk "Play", aby rozłączyć 
parowanie TWS. Wskaźnik LED zacznie migać (dwa razy na 
sekundę).



Diagram funkcji

Wł./Wył.

Pełna głośność

Następna piosenka

Pauza / odtwarzanie
W pomieszczeniu / na zewnątrz

Poprzednia piosenka

Interfejs ładowania

AUX

Slot karty TF

Interfejs mikrofonu 
przewodowego

Wejście gitary

Monitor

Mobilna transmisja na żywo
Slot dysku U

Reset

Pole dźwiękowe
Nagrywanie / Odtwarzanie

Akompaniament
Priorytet mikrofonu

LED

Wysokie tony muzyki

Niskie tony muzyki

Pogłos mikrofonu
Opóźnienie mikrofonu

Wysokie tony mikrofonu

Niskie tony mikrofonu

Głośność mikrofonu

Głośność gitary



Diagram pilota zdalnego sterowania

Przełącznik zasilania

Efekty specjalne

Tryb sceny 1

Poprzednia piosenka

Tryb sceny 3

Efekt specjalny

Akompaniament

Przełącznik cyklu

Zmiana trybu

Tryb sceny 2

Głośność +

Następna piosenka

Głośność -

Tryb sceny 4

Priorytet mikrofonu

Numer (0-9), jeśli chcesz wybrać nr 10, 
na przykład; naciśnij 1 i 0, po dwóch 
sekundach zmieni się na nr 10 (działa 
w trybie dysku U lub karty TF).

Nagrywanie (działa tylko po 
włożeniu dysku U lub karty TF)



Niniejszy dokument jest tłumaczeniem oryginalnej instrukcji obsługi, 
stworzonej przez producenta.

https://serwis.innpro.pl/gwarancja

Produkt należy regularnie konserwować (czyścić) we własnym zakresie 
lub przez wyspecjalizowane punkty serwisowe na koszt i w zakresie 
użytkownika. W przypadku braku informacji o koniecznych akcjach 
konserwacyjnych cyklicznych lub serwisowych w instrukcji obsługi, należy 
regularnie, minimum raz na tydzień oceniać odmienność stanu 
fizycznego produktu od fizycznie nowego produktu. W przypadku 
wykrycia lub stwierdzenia jakiejkolwiek odmienności należy pilnie podjąć 
kroki konserwacyjne (czyszczenie) lub serwisowe. Brak poprawnej 
konserwacji (czyszczenia) i reakcji w chwili wykrycia stanu odmienności 
może doprowadzić do trwałego uszkodzenia produktu. Gwarant nie 
ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia wynikające z zaniedbania.



Akumulator LI-ION 
Urządzenie wyposażone jest w akumulator LI ION (litowo-jonowy), który z 
uwagi na swoją fizyczną i chemiczną budowę starzeje się z biegiem czasu i 
użytkowania. Producent określa maksymalny czas pracy urządzenia w 
warunkach laboratoryjnych, gdzie występują optymalne warunki pracy dla 
urządzenia, a sam akumulator jest nowy i w pełni naładowany. Czas pracy w 
rzeczywistości może się różnić od deklarowanego w ofercie i nie jest to wada 
urządzenia a cecha produktu. Aby zachować maksymalną żywotność 
akumulatora, nie zaleca się go rozładowywać do poziomu poniżej 3,18V lub 
15% ogólnej pojemności. Niższe wartości, jak np. 2,5V dla ogniwa uszkadzają 
je trwale i nie jest to objęte gwarancją. W przypadku zaniechania używania 
akumulatora lub całego urządzenia przez czas dłuższy niż jeden miesiąc 
należy akumulator naładować do 50% i sprawdzać cyklicznie co dwa 
miesiące poziom jego naładowania. Przechowuj akumulator i urządzenie w 
miejscu suchym, z dala od słońca i ujemnych temperatur.

Akumulator LIPO
Urządzenie wyposażone jest w akumulator LI PO (litowo-polimerowy), który 
z uwagi na swoją fizyczną i chemiczną budowę starzeje się z biegiem czasu i 
użytkowania. Producent określa maksymalny czas pracy urządzenia w 
warunkach laboratoryjnych, gdzie występują optymalne warunki pracy dla 
urządzenia, a sam akumulator jest nowy i w pełni naładowany. Czas pracy w 
rzeczywistości może się różnić od deklarowanego w ofercie i nie jest to wada 
urządzenia a cecha produktu. Aby zachować maksymalną żywotność 
akumulatora, nie zaleca się go rozładowywać do poziomu poniżej 3,5V lub 
5% ogólnej pojemności. Niższe wartości, jak np 3,2V dla ogniwa uszkadzają je 
trwale i nie jest to objęte gwarancją. W przypadku zaniechania używania 
akumulatora lub całego urządzenia przez czas dłuższy niż jeden miesiąc 
należy akumulator naładować do 50% i sprawdzać cyklicznie co dwa 
miesiące poziom jego naładowania. Przechowuj akumulator i urządzenie w 
miejscu suchym, z dala od słońca i ujemnych temperatur.



Uproszczona deklaracja zgodności

Producent: SHENZHEN WEIKING TECHNOLOGY CO.,LTD
Adres: No.142 ZhangGe Road, ZhangGe Community, FuCheng Street, LongHua 
District, Shenzhen, GuangDong, Chiny 

Wyrób jest zgodny z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/53/UE z 
dnia 16 kwietnia 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw człon-
kowskich dotyczących udostępniania na rynku urządzeń radiowych i uchylającą 
dyrektywę 1999/5/WE.

Deklaracja zgodności dostępna na stronie internetowej:
https://files.innpro.pl/W-KING

Częstotliwość radiowa: 2402MHz-2480MHz
Maksymalna moc częstotliwości radiowej: 4dBm


